

“世间最美的相遇” 莫过于王菲霆锋重逢吧



王菲:各位,一起见证“世纪重逢”的奇迹吧。(设计对白)

日前,久休多时的神级天后王菲现身巴黎时装周,观看某品牌的秋冬时装秀,随即吸引大批媒体围观,谋杀不少菲林。王菲穿搭大气自然,妆容发型毫不费力,轻松迷倒一众网友!无独有偶,天后前男友谢霆锋正在法国拍摄节目《十二道锋味》,更将前往赵薇的法国酒庄取景。据悉,身为王菲闺蜜的赵薇更将为谢霆锋、王菲牵线,实现“锋菲”分手后的首次相会!此消息一出,立即引起各界传媒和网友的高度关注,被誉为“世间最美的相遇,就是久别重逢”!

复出的节奏? 十年后再去时装周

深居简出的天后王菲,相隔十年现身巴黎时装周,为其心仪品牌站台。

据悉,该品牌更以过百万酬劳打动她出山。此前,王菲与御用制作人梁荣骏合作录制新歌,早已惹得网友“各种期待”,这次菲姐高调现身秀场,有指王菲是为了给下半年推出的新专辑预热,一众网友不禁猜测了起来,王菲这是要“复出的节奏”吗?

“世纪牵手”后再上演“世纪重逢”?

日前,谢霆锋出发往法国拍摄美食节目《十二道锋味》时,就有记者询问会否与出席巴黎时装周的旧爱王菲见面,霆锋笑而不语,不置可否,只表示将在法国逗留10日。近日有传言指出,霆锋将在赵薇的法国酒庄取景,更可能在赵薇的牵线下,在此地与王菲上演浪漫的“世纪重逢”,意味着分手多年的两人将首次再相见!身为王菲闺蜜的赵薇,因与谢霆锋在电影《玉观音》中合作,跟谢霆锋结下友情,此次赵薇特

意为二人牵线,莫非是有意促成“锋菲”复合?

2000年,谢霆锋、王菲的姐弟恋成为城中热话。爱得大胆的两人曾当众上演“世纪牵手”,至今仍是香港娱乐史上的经典画面。十多年过去,谢霆锋、王菲在二度分手后,分别与张柏芝、李亚鹏结婚,最终都以离婚收场。如今同为单身的两人,一个贵为乐坛天后,一个则是金像影帝,门当户对程度比当年更胜一筹,这使得不少网友大喊“锋菲快复合吧”! 王击凡



十年后再观巴黎时装周,王菲被媒体围堵。谢霆锋前晚飞赴法国。

2000年两人“世纪牵手”。

受邀出任《笑傲江湖》“笑星”观察员 冯小刚“忐忑”,宋丹丹“害怕”



昨日,东方卫视喜剧选秀节目《笑傲江湖》召开发布会,冯小刚、吴君如、宋丹丹、刘仪伟4位观察员共同现身,大聊快乐之真谛。《笑傲江湖》与同类节目有所不同,它鼓励参赛者把生活中的点滴注入喜剧节目,让人捧腹的同时感悟生活。《笑傲江湖》将于3月9日起每周日晚9时在东方卫视播出。

冯小刚“怕”活受罪

身为中国著名的电影导演,冯小刚当观察员着实让人意外,他用“非常忐忑”来概括自己的复杂心情。冯小刚表示,《笑傲江湖》和唱歌的选秀节目不一样,歌可以反复听,喜剧却不能反复看。《笑傲江湖》的选手从初赛进入复赛不能再演原来的节目,这太难了,你让一个选手在一个节目中拿出3个活儿,这简直比登天都难。”

冯小刚此前还有点担心:“如果这个节目不好看,我们几个人坐在那不是活受罪吗?”不

过他表示,节目的录制现场让他感到非常意外,“能让别人开怀大笑是一种天赋,不需要后期进行专业的训练。这样的人,善于在生活中发现快乐,并能将这种快乐传递给别人”。对于是否会给喜欢的选手拍电影的机会,冯小刚表示:“这不重要,我们不是往那儿去的,更多的是笑对人生。”

宋丹丹“怕”被看穿

谈起观察员的新角色,宋丹丹表示她曾有过顾虑,怕自己被人看穿,“我觉得当观察员是非常漏底的,你是什么样的

人,会毫无遮挡地展现在观众面前,我有点害怕,因为我觉得我是很空虚的一个人,没有那么多内涵,我怕别人看透我”。

首次担任观察员的吴君如心情也十分复杂:“第一次听说有这个节目,吓了一跳,一个要逗人开心的节目难度真的很高。”吴君如直言,成为一名优秀的喜剧演员并不容易,“让每个人发笑是一件特别难的事,而《笑傲江湖》将复杂的事情简单化了,只要能让人开心发笑,就是优秀的节目”。吴君如表示,录制了3天的节目后,她感觉自己快乐了很多。 依婉

电视剧《枪火》今晚开播 马雅舒承认拍完《枪火》就怀了孕



马雅舒和朱泳腾主演的电视剧《枪火》今晚在河南电视台都市频道播出,年代戏女王马雅舒变身情感杀手,演绎东北军特战精英的一段抗战传奇。据马雅舒称她对该剧感情很深,因为刚拍完就怀孕,现在剧集开播女儿已经三个月了。 郑州晚报记者 崔迎

实现儿时“英雄梦”

《枪火》是部抗战剧,主要角色全部有型可依,朱泳腾饰演的主人公徐文杰从一名留学海外的国民党青年军官,历经国难、家仇、爱情、友情的种种磨炼,最终成为一名共产主义战士,马雅舒则扮演他的红颜知己、地下党员马舒。

据马雅舒透露,自己从小就有当兵的愿望,“上幼儿园时,老师让写长大想做什么,我就写我要当兵,我要上战场。后来老师把这事告诉我爸,我就被我爸狠批了一顿,因为毕竟是女孩嘛。”这次,剧中饰演一名地下党,马雅舒也坦言:“虽然拍摄过程非常辛苦,但我还是很开心,演得也很过瘾。我希望自己能通过这部戏感受到那个时候的战争场面,感受到当时人们的恐惧感,从而让我更加珍惜现在的生活。”

新妈妈准备写“育儿经”

不久前,吴奇隆、刘诗诗承认恋情成为爆炸性新闻。而吴奇隆的前妻马雅舒也被不少人提起。吴奇隆与内地女星马雅舒于2001年合演电视剧《萧十一郎》时恋爱,2007年结婚,2009年宣布离婚,第二年马雅舒再婚。去年9月底,有网友拍到马雅舒与澳洲籍丈夫James现身内地机场,马雅舒肚大如箩,幸福地背着丈夫,显然已怀有James骨肉。

如今,在《枪火》播出之际,马雅舒大方承认自己拍完《枪火》就怀了孕,现在她已经是新妈妈的身份,混血女儿刚满三个月,因为她和老公的文化差异导致教育方式不同,这让她有意写一本育儿书。

郑州益圣
气管炎哮喘医院
0371-88888190
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)
(豫)中医广[2013]第04-19-051号

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯,享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内公司担保,联系人张先生
电话:13939095828

国家注册 国际认证 行业第一 企业认同
人力资源和社会保障部注册职业资格
2014年《注册企业风险管理师》报名学习开始
核心课程《企业财务风险管理》
主讲人:张奇
经济学博士、管理学博士后
咨询电话:0371-65688291 0371-65896831
注册企业风险管理师官方网站:www.cermedu.com
国家职业资格工作网(证书查询):www.osta.org.cn